

Tisztelt Szülők!

A 2020/2021-es tanévet a megszokott módon, a tanárok és a diákok személyes jelenlétével kezdjük, de arra való tekintettel, hogy továbbra is járványügyi készenléti helyzet van, speciális eljárásrendet kell bevezetnünk. Ez érinti az iskola dolgozóit, tanulóit és Önöket, szülőket is.

Az eljárásrend nevelőtestületet érintő része, és a diákoknak szóló tájékoztató elkészült. Ez utóbbi bekerül a gyerekek üzenőjébe, amit az első tanítási napon meg is kapnak.

Az alábbiakban tájékoztatjuk Önöket a legfontosabb tudnivalókról.

A tanévnyitó ünnepélyen személyesen csak az 5. és a 9. évfolyam taulói vesznek részt a templomban. A többi osztály az osztálytermében kivetítón figyeli az évnyitót. Erre azért van szükség, mert a templomban is férőhelykorlátozás van érvényben.

Ezt követően minden osztálynak három osztályfőnöki órája lesz, ahol minden fontos – a tanévkezdést, és a speciális helyzetet érintő – tudnivalóról tájékoztatást kapnak. Az osztályfőnökök többek között fölhívják a diákok figyelmét az egyéni felelősségvállalás fontosságára. Kérem, hogy tegyék ezt meg Önök is otthon.

Új csöngetési rendet vezetünk be, amelynek a lényege, hogy a tanítási órák időtartama 40 perc lesz, és az ebédidőre eső szünetek hosszabbak (3x20 perc) lesznek. Ez is bekerül az üzenőbe.

Nagyon fontos, hogy csak akkor engedjék a gyerekeket iskolába, ha teljesen egészségesek, tünetmentesek. Az osztályfőnökök a tanév elején kérni fogják Önöktől egy nyilatkozatot ennek tudomásul vételéről. A betegség elmúltával a tanulók csak orvosi igazolás (amely tartalmazza, hogy a gyerek közösségbe mehet) birtokában léphetnek be az osztályterembe. Az igazolást az első órát tartó tanárnak kell bemutatniuk, és napközben az osztályfőnöknek átadniuk. Ha megoldható, kérjük az igazolást az újbóli iskolába jövetel előtti napon elektronikus úton is juttassák el az osztályfőnöknek.

A szaktantermi rendszerről átmenetileg visszatérünk az osztálytermi rendszerre annak érdekében, hogy az épületen belüli mozgást és a tanulók keveredését minimálisra csökkentjük. Teremváltásra ebben az esetben is szükség lesz a bontott órák miatt. Ebben az esetben kérjük, hogy a tanulók a terembe való belépés után a saját padjukat fertőtlenítő kendővel töröljék le. (Több mint 600 tanuló, és 38 terem esetén ez a takarító személyzet részéről nem elvárható.)

Az osztályteremben nem előírás a szájmaszk viselése, de a közösségi terekben (aula, folyosó, könyvtár, ebédlő, büfé, stb.) igen. A szünetekben a diákok kimehetnek az udvarra vagy az osztályteremben tartózkodhatnak. Fontos, hogy a folyosón a lehető legkevesebb gyerek legyen.

Az ebédeltetés külön beosztás szerint, az eddigiektől eltérő módon kerül megszervezésre, a készenléti helyzet előírásainak figyelembevételével.

Kérjük, hívják fel a gyermekeik figyelmét a gyakori kézmosás, fertőtlenítés fontosságára. A legegyszerűbb megoldás, ha visszatérünk a kisiskolás korban használt egyéni tisztasági csomaghoz (kézfertőtlenítő, papír zsebkendő, kéztörölő, esetleg szappan). Figyelmeztessék a gyerekeket az általános higiéniai előírások fokozott betartására (köhögés, tüsszentés, orrfújás, stb).

Arra kérjük tehát Önöket, hogy lássák el gyermekeiket szájmaszkkal, kézfertőtlenítővel, az iskolapad letörlésére alkalmas eszközzel (egyszóval tisztasági csomaggal).

A mosdókban és a folyosókon természetesen lesz kihelyezve kézmosó, illetve kézfertőtlenítő.

Hívják fel gyermekeik figyelmét arra, hogy ha rosszul érzik magukat, azonnal jelezzék az adott órát tartó szaktanárnak. Ebben az esetben a gyereket a titkárságra kísérik ahol lehetőség van elkülönítésre és lázmérésre. Az iskolatitkár értesíti Önöket, és a gyereket haza kell vinni az iskolából, vagy az Önök írásbeli beleegyezésével hazaengedjük őket.

Az őszi tervezett természettudományi táborokat (6.b, 8. b,c, 10.b) – ha a helyzet nem súlyosodik – megtartjuk. Ezek nem jelentenek nagyobb kockázatot, mint az iskolába járás.

Szülői értekezletet az 5. és a 9. évfolyamra járó gyerekek szüleinek tervezünk tartani. A többi osztály esetében vagy online történik a tájékoztatás vagy külön egyeztetett időpontban. Erről az osztályfőnökök tájékoztatják Önöket.

Kérem, hogy rendszeresen figyeljék a digitális naplót és az iskola honlapját, mert az egész iskolát érintő kérdésekről elsősorban ezeken keresztül tájékoztatjuk Önöket.

A fentebb felsorolt előírások a szokottnál is nagyobb odafigyelést, türelmet és megértést igényelnek mindenki részéről. Ezt előre is köszönjük.

A járványügyi készenléttel kapcsolatos intézkedési terv módosításig vagy visszavonásig marad érvényben. A módosítására a járványügyi helyzet alakulásától függően, a tapasztalatok figyelembevételével kerül sor.

Budapest, 2020. 08. 27.

Hajdó Ákos

igazgató

sk.